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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani. 

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Nagy István, agrárminiszter 

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "Lesz-e ipari park az Elvira Major területén vagy 
közvetlen szomszédságban? " 

Tisztelt Miniszter Úr!
Magyarországon  van  egy  olyan  tradicionális  mezőgazdasági  terület,  ami  még  Kishantosnál  is
nagyobb érték,  és elképesztő barbárságot terveznek ellene. A Magyar Kertészeti Szaporítóanyag
Nonprofit Zrt. érdi telephelyéről, ismertebb nevén, az Elvira Majorról van szó. Az Elvira Major
Közép-Európa legnagyobb csonthéjas génbankja, 70 éve 2200 tételt őriznek és tanulmányoznak itt.
Ez a kutatóintézet magyar nemzeti kincs, sőt, európai szinten is példátlan érték. Az Elvira Major
értéke  felbecsülhetetlen,  hiszen  Magyarországon  szinte  minden  faiskola  és  gyümölcsültetvény
származási helye.
A fideszes érdi városvezetés viszont egy ingatlanüzlet keretében ipari parkot akar a helyén, illetve
az Ön korábbi írásbeli válasza alapján esetleg a közvetlen közelébe létesítené azt.
2005  óta  visszatérő  hír,  hogy éppen  milyen  érdekcsoport  szeretne  a  major  több  száz  hektáros
területével nyerészkedni. Mi ennek szeretnénk véget vetni, hiszen a jelenlegi városvezetés sem a
major génbanki, kertészeti értékét tartja szeme előtt, hanem az ingatlanvagyont. Ezért indítottunk
aláírásgyűjtést, hogy a majort nyilvánítsák hungarikummá, párhuzamosan védett területté.
Az  LMP  több  aktivistája  2018  tavaszán  sikerrel  akadályozta  meg  azt  a  közgyűlési  döntést,
amelyiken egy átminősítési eljárással tönkre akarták tenni a majort, és most végleg biztonságban
szeretnénk  tudni  az  Elvira  Majort,  a  területét  és  az  azt  körülvevő  pufferzónát.  Hiszen,  azt
figyelembe kell venni: hiába mondják azt, hogy magának a majornak a helyén nem lesz ipari park,
amennyiben azt a közvetlen közelébe telepítik, attól még ugyanolyan barbárságot követnek el.
Kérem tájékoztatását:  lesz-e  az  Elvira  Major  területén  vagy a  közvetlen  közelében  ipari  park?
Tervezik-e  a  Magyar  Kertészeti  Szaporítóanyag  Nonprofit  Zrt.  érdi  telephelyének  vagy  annak
közvetlen szomszédságát ipari parkká történő minősítését? 
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